
 

 

          چهارم ابتداییپایه تحصیلی : اول                                               درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30تعداد دانش آموزان :                        

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                                    )  َ     ِ    ُ  ( روخوانی و آموزش وقف برحرکاتموضوع :   

 اهداف درس

 آشنایی فراگیران با آموزش وقف- کلی

 جزئی

 آشنایی فراگیران با روخوانی سوره لقمان -

 آشنایی فراگیران با علائم وقف بر حرکات -

 آموزش نکاتی که در سال سوم خوانده اند -

 آموزش وقف ، سوره لقمان واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور  ابزار آموزش

 تخته می نویسد. معلم برای ایجاد انگیزه سوالاتی از سال سوم را در پای ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

معلم از دانش آموزان می خواهد که نکاتی که در سال سوم خوانده  -

 اند را مرور کرده و به آن ها دقت کنند.

معلم نکاتی که در سال گذشته خوانده اند را همرا با مثال برای  -

 فراگیران توضیح می دهد.

رگ کرده و از روی پروژوکتور به سپس معلم پیام قرآنی را بز -

نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند 

و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در 

 و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .مورد مفهوم 

ت بعد معلم نوار را وشن می کند و به بچه ها می گوید که با دق -

 متوجه می شوند را بازگو کنند.گوش کنند و نکته ای که در روخوانی 

و به آن ها می سپس معلم به آموزش وقف برحرکات می پردازد  -

را دیدیم پس باید     ِ    ُ   ( َ   گوید که در آخر آیات اگر این حرکات )

 آن ها را وقف کنیم و نخوانیم.

که از تمرینات کار در کلاس  معلم به نوبت از فراگیران می خواهد - 

 را حل کنند.

روشن می کند و از فراگیران می خواهد که با دقت  معلم نوار رابعد -

بدهند و دستشان را روی آیات قرّن بگذارند و ببینند به نوار گوش 

 که چگونه خوانده می شود.

سوره لقمان را روخوانی می کند و در بعد از اتمام نوار یکبار معلم  -

ت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی لقمان را روخوانی نهای

 کنند. 

 

 

 

 فراگیران نکات سال گذشته را مرور کردند. -

 فراگیران به توضیحات معلم به خوبی گوش می دهند. -

فراگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند  -

وم و پیام بحث و گفت و گو و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفه

 کردند.

 فراگیران می گویند که نوار حرکات آخر آیه ها را نخوانده است. -

فراگیران به توضیحات معلم گوش می دهند و علائم وقف بر حرکات را 

 یاد گرفته اند.

دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل -

 کردند.

 نوار گوش می دهند. فراگیران با دقت به -

به فراگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیز - 

 روخوانی سوره لقمان می پردازند.

 تکالیف خلاق

 فراگیران تمرینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .-

کنند و آن ها را فراگیران حرکات وقف را در سوره ی لقمان پیدا  -

 رند.داخل دایره بگذا



 

 

          چهارم ابتداییپایه تحصیلی :                                            دوم      درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30تعداد دانش آموزان :                               

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                        (     ٌ    ٍ)  ً  تنوین موضوع :  روخوانی و آموزش وقف برحرکات 

 اهداف درس

 آشنایی فراگیران با آموزش وقف- کلی

 جزئی
 تغابُنیی فراگیران با روخوانی سوره آشنا -

 تنوین آشنایی فراگیران با علائم وقف بر حرکات -

 تغابُن، سوره  برحرکات تنوین آموزش وقف واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 ، ماژیککتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور  ابزار آموزش

 .را از دانش آموزان می پرسد درس قبللاتی از معلم برای ایجاد انگیزه سوا ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

که با دقت معلم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد  -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 که چگونه خوانده می شود.

تغابُن را روخوانی می کند و بعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره  - -

در نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی تغابُن را روخوانی 

 کنند. 

سپس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به  -

نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند 

اگیران می خواهد که در و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فر

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

وشن می کند و به بچه ها می گوید که با دقت ربعد معلم نوار را  -

 گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند.

سپس معلم به آموزش وقف برحرکات می پردازد و به آن ها می  -

( را دیدیم پس باید     ٍ   ٌ  ً آخر آیات اگر این حرکات ) گوید که در

 آن ها را وقف کنیم و نخوانیم.

معلم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس  - 

 را حل کنند.

در پایان معلم ادامه سوره تغابن را از روی نوار برای دانش آموزان  -

 .که با دقت به  نوار گوش بدهند پخش می کند و از آن ها می خواهد

 

 

 

 

 

 

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

فراگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه  -

 روخوانی سوره تغابُن می پردازند.

فراگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند  -

گر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو و سپس فراگیران با یکدی

 کردند.

 فراگیران می گویند که نوار حرکات آخر آیه ها را نخوانده است. -

 فراگیران به توضیحات معلم گوش می دهند و علائم وقف بر حرکات -

 را یاد گرفته اند. تنوین

دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل -

 .کردند

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 فراگیران تمرینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .-

پیدا کنند و آن ها را  تغابُنفراگیران حرکات وقف را در سوره ی  -

 داخل دایره بگذارند.

اگر  از پدر و مادرتان بخواهید که سوره تغابُن را برای شما بخوانند و -

 .شما ایرادشان را بگیرید.ایرادی داشتند 



 

 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                          سوم                      درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                             

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                          ( یه، یه،  وه ،و ه )موضوع :  روخوانی و آموزش وقف برحرکات  

 ف درساهدا

 آشنایی فراگیران با آموزش وقف- کلی

 جزئی
 ابراهیمآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 (ی ه، یه،  وه ،و ه )آشنایی فراگیران با علائم وقف بر حرکات  -

 ، سوره ابراهیم (ی ه، یه،  وه ،و ه )آموزش وقف برحرکات  واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ابزار آموزش

 معلم برای ایجاد انگیزه سوالاتی از درس قبل را از دانش آموزان می پرسد. ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

ی خواهد که با دقت سوال از دانش آموزان م معلم بعد از پرسیدن -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 که چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و  ابراهیمم نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

را  د دانش آموز می خواهد که سوره ی ابراهیمدر نهایت از چن

 روخوانی کنند. 

روژوکتور به قرآنی را بزرگ کرده و از روی پسپس معلم پیام  -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

وید که با دقت را روشن می کند و به بچه ها می گ بعد معلم نوار -

 گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند.

پس معلم به آموزش وقف برحرکات می پردازد و به آن ها می س -

را دیدیم  (ی ه، یه،  وه ،و ه )گوید که در آخر آیات اگر این حرکات

 یم.پس باید آن ها را وقف کنیم و نخوان

ت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس معلم به نوب - 

 را حل کنند.

ا از روی نوار برای دانش آموزان ر ابراهیمدر پایان معلم ادامه سوره  -

 پخش می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

ه گیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبفرا -

 می پردازند. ابراهیمروخوانی سوره 

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 آخر آیه ها را نخوانده است.کات فراگیران می گویند که نوار حر -

 ،و ه ) علائم وقف بر علم گوش می دهند وفراگیران به توضیحات م -

 را یاد گرفته اند. (ی ه، یه،  وه

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د-

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

پیدا کنند و آن ها را ابراهیم ه ی فراگیران حرکات وقف را در سور -

 داخل دایره بگذارند.

ند و از پدر و مادرتان بخواهید که سوره ابراهیم را برای شما بخوان  -

 رید.شان را بگیاتاگر ایرادی داشتند شما ایراد



 

 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                         چهارم                    درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                                   (  ة،   بة  :  روخوانی و آموزش وقف برحرکات ) موضوع 

 اهداف درس

 آشنایی فراگیران با آموزش وقف- کلی

 جزئی
 واقعهآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

    (  ،  ة بة)  آشنایی فراگیران با علائم وقف بر حرکات  -

 واقعه، سوره   (  ،  ة بة)  آموزش وقف برحرکات  واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 ور ، ماژیککتاب ، ضبط صوت ، پروژوکت ابزار آموزش

 معلم برای ایجاد انگیزه سوالاتی از درس قبل را از دانش آموزان می پرسد. ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد که با دقت م -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 انده می شود.که چگونه خو

را روخوانی می کند و در  واقعهعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - 

را روخوانی  واقعهنهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

علم از دانش آموزان می خواهد که قصه های قرآنی را روخوانی م  -

 کنند و به صورت خلاص برای کلاس بازگو کنند.

دانش  به صورت کامل برایم داستان قصه های قرآنی را بعد معل -

 آموزان بیان می کند.

عد معلم نوار را روشن می کند و به بچه ها می گوید که با دقت ب -

 گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند.

دازد و می پر   (  ،  ة بة)   سپس معلم به آموزش وقف برحرکات -

را دیدیم پس  به آن ها می گوید که در آخر آیات اگر این حرکات

 باید آن ها را وقف کنیم و نخوانیم.

معلم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس  - 

 را حل کنند.

را از روی نوار برای دانش آموزان واقعه در پایان معلم ادامه سوره  -

 ن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.پخش می کند و از آ

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 روخوانی سوره ابراهیم می پردازند.

 ا خواندند.دانش آموان قصه های قرآنی ر-

 لم گوش فرا می دهندز زبان معافراگیران به توضیح داستان  -

 گیران می گویند که نوار حرکات آخر آیه ها را نخوانده است.فرا -

،   بة)  فراگیران به توضیحات معلم گوش می دهند و علائم وقف بر  -

 را یاد گرفته اند.  (  ة

دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل -

 کردند.

 با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیران  -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

پیدا کنند و آن ها را  واقعهه ی فراگیران حرکات وقف را در سور -

 داخل دایره بگذارند.

را برای شما بخوانند و اگر  واقعهه سوره کاز پدر و مادرتان بخواهید   -

 شتند شما ایراداتشان را بگیرید.ایرادی دا



 

 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                            پنجم  درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                             

 دقیقه 30:  دت زمانم                                               حروف مقطعه                                     موضوع :  روخوانی و آموزش  

 اهداف درس

 حروف مقطعها آشنایی فراگیران ب- کلی

 جزئی
 آل عمرانآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 حروف مقطعهآشنایی فراگیران با  -

 ال عمران، سوره  حروف مقطعهآموزش  واژه های جدید

 ، گروهی پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 ، تخته کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ابزار آموزش

 ایجاد انگیزه
اسم حمید را به صورت حروف مقطعه روی تخته وی  . با طرح یک سوال شروع می کند لم برای ایجاد انگیزهمع

 نویسد و از دانش آموزان می خواهد که این اسم را پیدا کنند.

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد که با دقت م -

د و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند به نوار گوش بدهن

 که چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند  آل عمرانم نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

را  آل عمرانو در نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 روخوانی کنند. 

وکتور به م قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژسپس معلم پیا -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

عد معلم نوار را روشن می کند و به بچه ها می گوید که با دقت ب -

 که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند. گوش کنند و نکته ای

 حروف مقطعه می پردازد.سپس معلم به آموزش  -

ت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس معلم به نوب - 

 را حل کنند.

را از روی نوار برای دانش  آل عمراندر پایان معلم ادامه سوره  -

اهد که با دقت به  نوار گوش آموزان پخش می کند و از آن ها می خو

 بدهند.

 

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند. آل عمران روخوانی سوره 

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

ا یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو و سپس فراگیران ب

 کردند.

ه صورت الف لام میم خوانده است الم را بفراگیران می گویند که نوار  -

 .که به این ها حروف مقطعه می گویند

حروف مقطعه را خوب علم گوش می دهند و فراگیران به توضیحات م -

 یاد گرفته اند 

از روی عبارات قرآنی کامل  را  دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس-

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

ا کنند و حروف مقطعه را در ابتدای سوره های قرآن پیدفراگیران  -

 .برای جلسه بعد به کلاس ارائه بدهند

ای شما بخوانند را بر آل عمراندرتان بخواهید که سوره از پدر و ما  -

 و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.



 

 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                            ششم درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30تعداد دانش آموزان :                               

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                                                  (~) مَد علامتموضوع :  روخوانی و آموزش  

 اهداف درس

 (~علامت مد )آشنایی فراگیران با آموزش - کلی

 جزئی
 ءاِسراآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 (~)علامت مَد آشنایی فراگیران با  -

 اِسرا، سوره  ( ~)علامت مَد آموزش  واژه های جدید

  پرسش و پاسخ ، مشارکتی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ابزار آموزش

 .اندکلمه ای دارای علامت مَد را روی تابلو می نویسد و آن را با صدای کشیده می خومعلم برای ایجاد انگیزه  ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد که با دقت م -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 که چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و  ءاِسرام نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

 را روخوانی ءسرااِدر نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

ا دقت بعلم نوار را روشن می کند و به بچه ها می گوید که بعد م -

 گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند.

می پردازد و به آن ها می  ( ~)علامت مَدسپس معلم به آموزش  -

 باید آن را بکشیم.را دیدیم  ( ~)این علامت گوید که 

مرینات کار در کلاس را ت واهد که نوبت از فراگیران می خ معلم به - 

 حل کنند.

ا از روی نوار برای دانش آموزان ر اِسراءدر پایان معلم ادامه سوره  -

 پخش می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.

 

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

فراگیران نیزبه  ی معلم گوش می دهند و بعدفراگیران به روخوان -

 روخوانی سوره ابراهیم می پردازند.

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

( ~)کلمه هایی که دارای علامت فراگیران می گویند که نوار  -

 ستهستند را کشیده ا

(  را ~)علامت مَد  فراگیران به توضیحات معلم گوش می دهند و -

  به خوبی یاد گرفته اند

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د-

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 ند .ت انس با قرآن را در خانه کامل کنفراگیران تمرینا-

برای ن ها را آپیدا کنند و  علامت مَد را در سوره اِسراء فراگیران  -

 خانواده شان بخوانند.

را برای شما بخوانند و اگر  اِسراءه سوره کاز پدر و مادرتان بخواهید   -

 ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.



 

          چهارم ابتداییپایه تحصیلی : هفتم                                               درس :                        قرآن                              طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                                               آشنایی با خط قرآن کریم                                          موضوع :  روخوانی و 

 اهداف درس

 خط قرآن کریمآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی

 شورینحل و آشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 خط قرآن کریمیی فراگیران با آشنا -

 آشنایی فراگیران با آداب قران خواندن -

 نحل و شوری ، آداب قرآن خواندن، سوره  آشنایی با خط قرآن کریم  واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 کامل، قرآن  کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ابزار آموزش

 .به تعداد دانش آموزان قرآن به کلاس می آورد رای ایجاد انگیزه معلم ب ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

دانش  معلم پروژوکتور را روشن می کند و بعضی از حروف را به -

دهد و از آن ها می خواهد که بگویند چه حروفی آموزان نشان می 

 هستند.

آموزان توضیح می خط قرآن را برای دانش  معلم نکات مربوط به -

 دهد

ی قرآن را بین دانش آموزان پخش می کند و از آن ها ممعلم  -

را پیدا کنند و هنگامی که نوار آن را  94خواهد که سوره نحل آیه 

 .می خواند با دقت نگاه کنند.

را روخوانی می کند و در نحل م نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

را روخوانی  نحلخواهد که سوره ی نهایت از چند دانش آموز می 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در

 کنند .مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو 

حرف می زند و به طور کامل ان خواندن بعد معلم در مورد آداب قر -

 برای دانش آموزان توضیح می دهد.

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 را حل کنند.

ای دانش آموزان را از روی نوار بر سوره ی شوریدر پایان معلم  -

 ی خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.پخش می کند و از آن ها م

 

 

 

 فراگیران به تابلو نگاه می کنند و می گویند که چه حروفی هستند. -

 ه توضیحات معلم گوش می دهند.بفراگیران با دقت  -

 دهند. با دقت به نوار گوش میفرآن را باز کردند و فراگیران  -

راگیران نیزبه انی معلم گوش می دهند و بعد ففراگیران به روخو -

 می پردازند. نحلروخوانی سوره 

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 راگیران به توضیح معلم در باره آداب قرآن خواندن گوش می دهند.ف -

ت قرآنی کامل ینات کاردرکلاس  را از روی عبارادانش آموزان تمر-

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

بخواهند که  در منزل از روی قرآن بزرگ از پدر و مادرشانفراگیران  -

و اگر مشکلی داشتند  بخوانندسوره نحل و سوره شوری را 

  مشکلاتشان را برطرف کند

 



          چهارم ابتداییپایه تحصیلی : هشتم                                             درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                    ج ، ز ، م ، ط (                                       موضوع :  روخوانی و آشنایی با علائم وقف ) 

 اهداف درس

 علائم وقفراگیران با آشنایی ف- کلی

 جزئی
 اندُخآل عمران وآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

  () ج ، ز ، م ، ط آشنایی فراگیران با علائم وقف -

 ، سوره واقعه) ج ، ز ، م ، ط (علائم وقف  واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 ، ماژیککتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور  ابزار آموزش

 داستانی در مورد حضرت زکریا و مریم برای کلاس ارائه می دهد.معلم برای ایجاد انگیزه  ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد که با دقت م -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 چگونه خوانده می شود. که

را روخوانی می کند  آل عمرانعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - 

را  آل عمران و در نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 روخوانی کنند. 

علم از دانش آموزان می خواهد که قصه های قرآنی را روخوانی م  -

 کنند. کنند و به صورت خلاص برای کلاس بازگو

عد معلم داستان قصه های قرآنی را به صورت کامل برای دانش ب -

 آموزان بیان می کند.

عد معلم نوار را روشن می کند و به بچه ها می گوید که با دقت ب -

 گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو کنند.

می پردازد و ، ط ( ) ج ، ز ، معلائم وقف  سپس معلم به آموزش  -

 باید روی آن ها وقفبه آن ها می گوید که اگر این حرکات را دیدیم 

 کوتاهی انجام بدهیم

ت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس معلم به نوب - 

 را حل کنند.

رای دانش آموزان برا از روی نوار  سوره ی دُخان در پایان معلم  -

 واهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.پخش می کند و از آن ها می خ

 

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند. آل عمرانروخوانی سوره 

 ا خواندند.دانش آموان قصه های قرآنی ر-

 را می دهندداستان از زبان معلم گوش ف فراگیران به توضیح -

، م  ) ج ، زروی کلمه هایی که این علائم فراگیران می گویند که نوار  -

 .وقف کوتاهی انجام می دهد ، ط( را دارند

) ج ، ز ، م توضیحات معلم گوش می دهند و علائم وقف  فراگیران به -

 را یاد گرفته اند. (، ط

ل نی کامش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآدان -

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

یدا کنند و پ آل عمران و دُخان وقف را در سوره ی  علائم فراگیران  -

 . آن ها را داخل دایره بگذارند

را برای شما  ل عمران و دُخان آه سوره کاز پدر و مادرتان بخواهید   -

 بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                           نهم      درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                                    پیام قرآنی                موضوع :  روخوانی و  

 اهداف درس

 انفاقآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی
 بقره وفتحآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 انفاقآشنایی فراگیران با  -

 بقره و فتح، سوره  انفاق واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 ت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تختهکتاب ، ضبط صو ابزار آموزش

 یک فیلم در مورد انفاق و بخشش پخش می کند.معلم برای ایجاد انگیزه  ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

هد که با دقت به از دانش آموزان می خوا نمایش فیلم معلم بعد از  -

د که نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینن

 چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و در  بقرهم نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

را روخوانی  بقرهنهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 یام قرآنی را بخواندنمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پ

 و فراگیری نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

عد معلم شعر انفاق را برای دانش آموزان می خواند و توضیح می ب -

 دهد

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 حل کنند.را 

ی دانش آموزان پخش را از روی نوار برا سوره ی فتحدر پایان معلم  -

 می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هند.با دقت به نوار گوش می د فیلم را می بینند و فراگیران -

گیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه فرا -

 می پردازند.  بقرهروخوانی سوره 

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 ان به شعر گوش می دهند و توضیحات معلم را می شنوند.فراگیر -

را از روی عبارات قرآنی کامل دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس   -

 کردند.

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

را برای شما  ی بقره و فتح سورهاز پدر و مادرتان بخواهید که  -

 د.بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیری



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                        دهم       درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                                                    پیام قرآنیموضوع :  روخوانی و  

 اهداف درس

 کارهای خوب و بدآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی
 هود و قافآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 کارهای خوب و کارهای بدآشنایی فراگیران با  -

 هود و قاف، سوره  کارهای خوب و کارهای بد واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تخته ابزار آموزش

 معلم برای ایجاد انگیزه یک فیلم در مورد کارهای خوب و کارهای بد پخش می کند. نگیزهایجاد ا

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از نمایش فیلم  از دانش آموزان می خواهد که با دقت به م -

نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند که 

 چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و در  هودعلم سوره مبعد از اتمام نوار یکبار  -

را روخوانی  هودنهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در و فراگیری

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

انش ددر مورد کارهای خوب و کارهای بد توضیحات بعد معلم  -

 آموزان را کامل می کند

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 را حل کنند.

موزان پخش را از روی نوار برای دانش آ قافان معلم سوره ی در پای -

 .می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ان فیلم را می بینند و با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیر -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند.هود  روخوانی سوره

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 .د گوش می دهنفراگیران به توضیحات معلم  -

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د -

 کردند.

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

را برای شما بخوانند هود و قاف ه سوره ی کاز پدر و مادرتان بخواهید  -

 و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.

 



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                       یازدهم                   درس :                                           قرآن           طرح درس روزانه : 

 نفر30آموزان : عداد دانش ت                              

 دقیقه 30:  مدت زمان                                                                               ی (  ً  و آشنایی با قاعده ) موضوع :  روخوانی 

 اهداف درس

 خورد با والدیننحوه ی برآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی

 طاهامُلک وه آشنایی فراگیران با روخوانی سور -

 نحوه ی برخورد با والدینآشنایی فراگیران با  -

 ی (    ً  )آشنایی با قاعده  -

 ی (    ً )، قاعده  مُلک و طاها، سوره  برخورد با والدین واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تخته ابزار آموزش

 پخش می کند. رفتار با والدین معلم برای ایجاد انگیزه یک فیلم در  ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از نمایش فیلم  از دانش آموزان می خواهد که با دقت به م -

نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند که 

 چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و  مُلکم نوار یکبار معلم سوره بعد از اتما - -

را روخوانی  لکمُدر نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در و فراگیری

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

انش آموزان را کامل دتوضیحات  رفتار با والدینبعد معلم در مورد  -

 .می کند

بچه ها می گوید که با  روشن می کند و بهدوباره بعد معلم نوار را  -

دقت گوش کنند و نکته ای که در روخوانی متوجه می شوند را بازگو 

 کنند.

می پردازد و به آن ها می  ی (    ً  )وقفسپس معلم به آموزش  -

تبدیل آ (  حرف ) ی ( را به )باید گوید که اگر این حرکات را دیدیم 

 .کنیم

معلم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس  -

 را حل کنند.

انش آموزان را از روی نوار برای د طاهادر پایان معلم سوره ی  -

 پخش می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند.

 

 

 ان فیلم را می بینند و با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیر -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند. مُلکروخوانی سوره 

گیری نیز معنای آن را می خواند ده و فرافراگیری پیام قرآنی را خوان -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

پیش از حرف  در آخر آیه کلمه هایی کهفراگیران می گویند که نوار  -

 .به ) آ ( تبدیل کرده استتنوین )   ً  ( دارند را  )ی(

  ی (    ً) فراگیران به توضیحات معلم گوش می دهند و علائم وقف -

 گوش می دهند.در مورد رفتار با والدین فراگیران به توضیحات معلم  -

دانش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل  -

 کردند.

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

را برای شما  مُلم و طاهاه سوره ی کاز پدر و مادرتان بخواهید  -

 بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.

 



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                         دوازدهم درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت       

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                       یداستان حضرت زکریا و یحی:  روخوانی و  موضوع 

 اهداف درس

 یحییآشنایی فراگیران با حضرت زکریا و- کلی

 جزئی
 مد)ص(آل عمران و مح آشنایی فراگیران با روخوانی سوره -

    حضرت زکریا و یحییآشنایی فراگیران با  -

 ص(آل عمران و محمد )، سوره حضرت زکریا و یحیی واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  روش تدریس

 ور ، ماژیککتاب ، ضبط صوت ، پروژوکت ابزار آموزش

 گوید.داستانی از حضرت زکریا و یحیی برای دانش آموزان می معلم برای ایجاد انگیزه  ایجاد انگیزه

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از پرسیدن سوال از دانش آموزان می خواهد که با دقت م -

 هند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند به نوار گوش بد

 انده می شود.که چگونه خو

را روخوانی می کند  ل عمرانآعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - 

را  آل عمرانو در نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 روخوانی کنند. 

علم از دانش آموزان می خواهد که قصه های قرآنی را روخوانی م  -

 کنند و به صورت خلاص برای کلاس بازگو کنند.

به صورت کامل برای دانش م داستان قصه های قرآنی را بعد معل -

 آموزان بیان می کند.

تمرینات کار در کلاس  معلم به نوبت از فراگیران می خواهد که از - 

 را حل کنند

را از روی نوار برای دانش  محمد )ص(در پایان معلم ادامه سوره  -

ن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش آموزان پخش می کند و از آ

 بدهند.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وش می دهند.گفراگیران با دقت به نوار  -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند.آل عمران روخوانی سوره 

 ا خواندند.دانش آموان قصه های قرآنی ر-

 لم گوش فرا می دهندز زبان معافراگیران به توضیح داستان  -

از روی عبارات قرآنی کامل  رادانش آموزان تمرینات کاردرکلاس -

 کردند.

 با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیران  -

 

 تکالیف خلاق

 ینات انس با قرآن را در خانه کامل کنند .فراگیران تمر-

را برای  آل عمران و محمد )ص(از پدر و مادرتان بخواهید که سوره  -

 شتند شما ایراداتشان را بگیرید.شما بخوانند و اگر ایرادی دا

 ر باره ی حضرت زکریا ویحیی تحقیق کنند و به کلاس ارائه بدهند.د -



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                       سیزدهم  درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                                    پیام قرآنی                روخوانی و موضوع :  

 اهداف درس

 دعا کردنآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی
 جمعه نمل وآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 دعا کردنآشنایی فراگیران با  -

 نمل و جمعه، سوره  دعا کردن واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تخته ابزار آموزش

 پخش می کند. اهمیت دعا و شوه ی دعا کردنمعلم برای ایجاد انگیزه یک فیلم در مورد  نگیزهایجاد ا

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

علم بعد از نمایش فیلم  از دانش آموزان می خواهد که با دقت به م -

نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند که 

 چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و در  نملعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - -

را روخوانی  نملنهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در و فراگیری

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

زان را توضیحات دانش آمو دعا کردن اهمیتدر مورد بعد معلم  -

 .کامل می کند

علم از دانش آموزان می خواهد دستهایشان را بالاببرند و دعاهای م -

 قرآنی را با صدا برای دانش آموزان می خواند.

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 را حل کنند.

موزان آرا از روی نوار برای دانش  جمعهان معلم سوره ی در پای -

 .پخش می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند

 

 

 

 

 

 

 

 ان فیلم را می بینند و با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیر -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند.نمل  روخوانی سوره

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 گوش می دهند. همیت دعادر باره ی ا فراگیران به توضیحات معلم -

 دستهایشان را برای دعاهای قرآنی بالا می برند. فراگیران -

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د -

 کردند.

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

را برای شما  نمل و جمعهه سوره ی کاز پدر و مادرتان بخواهید  -

 بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.

 را در آن بنویسند. دعا 10کدام  لیستی را تهییه کنند و هر -



 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                      چهاردهم  درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                              

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                                    پیام قرآنی                موضوع :  روخوانی و  

 اهداف درس

 ین )خدا(مهربان ترین و نگه دارنده ترآشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی
 یوسف و نبأآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 خداوند مهربان و نگه دارندهآشنایی فراگیران با  -

 یوسف و نبأ، سوره خداوند مهربان و نگه دارنده  واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تخته ابزار آموزش

 .آیا کسی هست که از پدر و مادر شما مهربان تر باشد؟ یک سوال مطرح می کند :معلم برای ایجاد انگیزه  نگیزهایجاد ا

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

که با دقت به  از دانش آموزان می خواهد  طرح سوالمعلم بعد از  -

 هند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند که دنوار گوش ب

 چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و  یوسفعد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - -

را روخوانی  هوددر نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در و فراگیری

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

توضیحات  مهربانی و نگه دارنده ترین )خدا(در مورد بعد معلم  -

 دانش آموزان را کامل می کند

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 را حل کنند.

موزان پخش را از روی نوار برای دانش آنبأ ان معلم سوره ی در پای -

 .می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ان فیلم را می بینند و با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیر -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند. یوسف روخوانی سوره

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 .د گوش می دهنفراگیران به توضیحات معلم  -

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د -

 کردند.

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

را برای شما  یوسف و نبأه سوره ی کاز پدر و مادرتان بخواهید  -

 بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.

 ام از فراگیران در مورد مهربانی خداوند یک بند بنویسند.هرکد -

 



 

 

          چهارم ابتداییایه تحصیلی : پ                                      پانزدهم     درس :قرآن                                                      طرح درس روزانه : 

 نفر30عداد دانش آموزان : ت                               

 دقیقه 30:  دت زمانم                                                                                    پیام قرآنی                موضوع :  روخوانی و  

 اهداف درس

 دقت در غذا آشنایی فراگیران با - کلی

 جزئی
 یرعَبَسَ و تکوآشنایی فراگیران با روخوانی سوره  -

 دقت در غذاآشنایی فراگیران با  -

 عَبَسَ و تکویر، سوره  دقت در غذا واژه های جدید

 پرسش و پاسخ ، مشارکتی  ، گروهی روش تدریس

 کتاب ، ضبط صوت ، پروژوکتور ، ماژیک ، تخته ابزار آموزش

 .عکس هایی از انواع غذاها را با خود به کلاس می آوردمعلم برای ایجاد انگیزه  نگیزهایجاد ا

 فعالیت فراگیران فعالیت معلم

ی خواهد که با دقت ماز دانش آموزان عکس هامعلم بعد از نمایش  -

به نوار گوش بدهند و دستشان را روی آیات قرآن بگذارند و ببینند 

 که چگونه خوانده می شود.

را روخوانی می کند و  عَبَسَ عد از اتمام نوار یکبار معلم سوره ب - -

را روخوانی  هوددر نهایت از چند دانش آموز می خواهد که سوره ی 

 کنند. 

پس معلم پیام قرآنی را بزرگ کرده و از روی پروژوکتور به س -

 نمایش می گذارد و از فر اگیری می خواهد که پیام قرآنی را بخواند

 نیز آن را معنی کند و بعد از فراگیران می خواهد که در و فراگیری

 مورد مفهوم و پیام آیه بحث و گفت و گو کنند .

ا کامل رتوضیحات دانش آموزان  دقت در غذادر مورد بعد معلم  -

 می کند

علم به نوبت از فراگیران می خواهد که از تمرینات کار در کلاس م -

 را حل کنند.

آموزان  را از روی نوار برای دانش تکویران معلم سوره ی در پای -

 .پخش می کند و از آن ها می خواهد که با دقت به  نوار گوش بدهند

 

 

 

 

 

 

 

 

 ان فیلم را می بینند و با دقت به نوار گوش می دهند.فراگیر -

راگیران به روخوانی معلم گوش می دهند و بعد فراگیران نیزبه ف -

 می پردازند. عَبَسَ روخوانی سوره

راگیری پیام قرآنی را خوانده و فراگیری نیز معنای آن را می خواند ف -

و سپس فراگیران با یکدیگر در مورد مفهوم و پیام بحث و گفت و گو 

 کردند.

 گوش می دهند.قت در غذا ددر باره ی فراگیران به توضیحات معلم  -

انش آموزان تمرینات کاردرکلاس  را از روی عبارات قرآنی کامل د -

 کردند.

 فراگیران با دقت به نوار گوش می دهند. -

 

 تکالیف خلاق

 مل کنند .نس با قرآن را در خانه کافراگیران تمرینات اُ-

را برای شما و تکویر   عَبَسَ ه سوره ی کاز پدر و مادرتان بخواهید  -

 بخوانند و اگر ایرادی داشتند شما ایراداتشان را بگیرید.

 


